



2024年11月8日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波



美好的记录

无数有趣、美好的瞬间如同一朵朵盛开的鲜花,摇曳生姿,散发着迷人的芬芳。这里,是梦想启航的地方,是友谊生根发芽的乐园,更是无数精彩故事上演的舞台。让我们翻开这些记录着点滴美好的文章,一同回味那些难以忘怀的校园时刻,重拾那些被岁月珍藏的璀璨记忆。

美好的中午时光

鄞州区董山小学202班
张宸恺(证号2461946)
指导老师 余敏

今天天气特别晴朗,饭后余老师说带我们去德育小组活动,实则就是去参观一下我们的校园,顺便进行一场饭后大家齐散步。“太好了!”全班同学齐声欢呼,就像一只只出笼的小鸟一样跑出教室,真是太开心了,我们要和秋天来个午后约会呢!

在散步的路上,我们见到了食堂门前的名树——石榴树,石榴树上结着一只只大大小小、红彤彤、黄澄澄的石榴。只见石榴圆圆的,身上顶着一个皇冠。见到同学们欢呼雀跃的样子,余老师神秘地问:“你们知道为什么这些枝条上目前只结一个石榴吗?”我们七嘴八舌地议论起来,真是公说公有理,婆说婆有理,余老师也不给我们一个答案,让我们自己去查查资料。而我却觉得如果一根树枝上结很多石榴可能就太重了会掉下来,或者石榴长在不同的枝条上,可以得到更多的营养和阳光。

石榴能长几个,在我们小朋友的心里并不是最重要的,我们在意的是能在这午后的时光,大家边走边看,叽叽喳喳的,有说有笑,这是一次放松心情的好时光,真是太好了。

布满金色星星的马路

镇海区崇正书院314班
潘佳苒(证号2409497)
指导老师 陈丽娜

一夜秋风,一夜秋雨。

清晨的阳光透过云层,洒在家门前的马路上。妈妈开着车,送我上学。车窗外,天空明亮清蓝。但地面还是残留着昨夜的潮湿,偶尔还能看见一个个亮晶晶的水洼,倒映着一角小小的蓝色。

坐在车上,看着道路两边的景物缓缓向后退去。突然,前方的美景跃入眼帘。路边墙院外,人行道上铺了一块金黄的“地毯”。这是一块印着桂花图案,闪闪发光的地毯,铺展得很远很远,一直延伸到路的尽头。

齐齐整整的桂花树,一夜之间绽放满枝桠的金色小花,桂花树的枝叶在秋风中轻轻摇曳,散发出淡淡的香气。经历一夜的风雨,掉落下来了一朵又一朵金黄色的桂花。这一朵又一朵带着雨珠的桂花,一掉下来,便紧紧地粘在了湿漉漉的马路上。我看到桂花一朵又一朵汇聚成一片,交织成一块地毯,仿佛闪着金光。

每一朵桂花,都像一颗金色的星星,熨帖地,平展地粘在道路上,它们排列得并不规则,甚至有些凌乱。然而,正是这种不经意地自然地组合在一起,更增添了小道的美。

一夜秋风,一夜秋雨。

当我背着书包上学时,第一回觉得家门前的马路真的很美!

卖瓜子的向日葵

鄞州区董山小学311班
刘星言(证号2412974)
指导老师 张晓阳

“我是在哪里呀?”向日葵的种子看着周围漆黑的一片,暗暗说道。它正被泥土包裹着不得不把身子缩成一团。它抬头看着泥缝中微弱的光想:要站起来,大口大口地呼吸空气,那一定会很舒服!过了些日子,它终于长成了一朵美丽的向日葵,有着粗壮的杆、宽大肥厚的叶片和圆润饱满的花盘。秋天到了,它结出许许多多的瓜子。看着它们,一个有趣的想法出现在向日葵心头:我要开店卖瓜子!说干就干,向日葵立刻搭出了一个摊子。

开业了,“快来买新鲜的瓜子呀,又香又脆的瓜子!”向日葵吆喝着,周边的动物们听到这个消息纷纷来买。因为向日葵的瓜子真的像它宣传的那样好吃,很多动物成为了它的忠实顾客。要说最忠实的顾客,还得是白马和苍鹰,它们不仅自己吃,还利用自己的优势帮向日葵把瓜子卖向了远方!

渐渐的,越来越多的动物喜欢上了向日葵的瓜子。这不,向日葵还要准备开分店呢!它聘请小鸟做瓜子摊的宣传大使,小鸟在树林里边飞边叫:“坐在树上吃瓜子更快乐哦!”

猫

宁海县金桥小学303班
项昕玥(证号2404957)
指导老师 沈亚平

黑夜里,一双闪闪发光的“绿宝石”,身穿一件黑白条纹相间的外套,甩着一条长鞭子似的尾巴。走近一看,就会发现它的手掌底下还有一层薄薄的肉垫。跳跃起来,身轻如燕,不一会儿就从地上蹦到了屋顶上。它性格多变,对待熟人时温柔可爱,对待猎物时凶悍勇猛。不用说,大家就已经猜到了吧!它就是可爱的小猫咪。

我最近在妈妈的店后门发现了一窝小奶猫呢!我认真地观察了它们好几天,发现小猫咪们和我们的作息时间是相反的,白天,它们的眼睛都眯成了一条缝,懒洋洋地躺在猫妈妈给它们做的小床上说不起床,只想做个懒猫。夜晚,它们就精神焕发,迈着六亲不认的步伐开始到处搜寻猎物,得亏手掌下有一层肉垫,这样就算在老鼠洞前走来走去,猎物也感受不到它的存在。当然,它还拥有聪明的才智,知道如何引蛇出洞,并在猎物还未察觉到危险时一击即中。

我惊奇地发现,相对于雨天,小猫咪们似乎更喜欢晴天呢!这样它们就可以找一个舒舒服服的地方晒一个下午的太阳。当我凑近它们时,它们就对着我温柔地喵喵叫,仿佛在说:“小朋友,你不要和我一起晒太阳呀?”

你们喜欢这群小猫咪吗?它们可爱吗?

有趣的班队课

宁波艺术实验学校明湖校区306班
吕昕芮(证号2468013)
指导老师 任爱芬

今天的班队课实在太有趣了,班主任任老师带我们捡银杏果,我特别兴奋!

我们戴好了前一天准备好的手套,走遍了校园各个角落,终于在各个角落发现了银杏果。

银杏果圆圆的、黄黄的、小小的,好似一个小皮球。我们只要轻轻地踩一踩,里面的果实就如跑步运动员一样冲向终点。银杏果有微毒,要经过细致的清洗和锅炒才可以品尝。

捡银杏果还有一个小诀窍,越臭的地方,越容易发现它。可是,虽然它很臭,但是炒完之后就会变得香甜。咬一口,还糯糯的,苦中带着甜味,口齿留香,回味无穷。

现在是秋季,遍地都是银杏果,那浓浓的香味,大老远就能闻到。

银杏果虽然好吃,但是也不能贪吃哦,小朋友最多只能吃五颗。嘿嘿,你能做到吗?

我喜欢这次的班队课,也喜欢吃银杏果。

梦中的绍兴

鄞州区董山小学202班
项玉鸾(证号2412850)
指导老师 余敏

绍兴,是一个拥有历史文化的城市。那是鲁迅的故乡,我们慕名而来。绍兴给我的第一印象是:人多、桥多、水多,黄酒也多。满街都是臭豆腐的味道……

第一站,坐乌篷船。船身细长细长的,像一轮弯月漂在水面上。划船的是一位老爷爷,他脚一蹬,手一划,船摇摇晃晃地前进。我和妈妈一边看着白墙黛瓦,一边听着老爷爷讲着两岸的故事,不知不觉到了终点。

第二站,我们去了鲁迅故里那条老街,吃了美味的臭豆腐,还有黄酒棒冰。我忍不住买了梅干菜饼,嚼着梅干菜饼,那梅干菜香味沁人心脾……

我正吃得开心,忽然隐约听见有人叫我,我睁开眼看见妈妈,哦!我恍然大悟,原来是在做梦呀!下一次,我一定要亲临绍兴,感受那绍兴古镇的真正韵味!

我最爱的柚子

宁海县银河小学205班
俞星佑(证号2404797)
指导老师 冯远群

昨天,妈妈在水果店买了一只柚子,我从小就喜欢吃柚子。恰好我的名字里有一个“佑”字,所以幼儿园的时候,同学们都亲切地叫我“小柚子”。

我们开始剥柚子,先把刀沿着柚子划一圈,再把柚子的“外衣”转几圈脱下来。接着把柚子掰成一片一片的。最后,把柚子的“内衣”脱下来。你瞧!我把柚子皮戴在了小熊的头上,给小熊当黄色的小帽子。

柚子淡淡的清香直接钻进了我的鼻孔。我看见一粒粒果肉就像一颗颗粉色的小水晶,紧密地排列在一起。

我拿起柚子,塞进嘴里,一粒粒果肉在我口腔里爆开来,酸酸甜甜的汁水在我的唇齿之间蔓延,流过了我的喉咙,流进了我的心田。我尝到了秋天的香甜。

虽然柚子吃完了,但家里还弥漫着柚子的香味。



雪景

余姚市东风小学梦麟校区304班
褚洛汐(证号2417345)
指导老师 黄语桐

散步

镇海区静远小学207班
颜鹭芸(证号2407840)
指导老师 王翊宸

周末的晚上,妈妈带着我去外面吃饭。饭后,妈妈提议走着回家,我欣然地答应了。

秋天的夜晚,道路两边的树叶慢慢变黄了,随着秋风的吹拂,零星地散落在地上。夜幕低垂,轻纱般的月光笼罩在城市的每个角落,路灯和万家灯火交织在一起,构成了一幅璀璨的画卷。一路上,我和妈妈一边走,一边闲聊,我会将学校里发生的快乐的点滴分享给妈妈,妈妈会时不时地抽背古诗、英语单词,考我几道数学题目,还会给我讲语文课本里的知识和许多做人的道理。走到红绿灯和井盖等危险的地方,妈妈还会给我普及安全方面的知识。路灯将我和妈妈影子拉得长长的,这些影子如同夜色中的小精灵,仿佛也在默默地倾听着我们的闲谈。此刻,我觉得我的妈妈不仅仅是一位普通的妈妈,她更像是我人生路上陪伴我成长的朋友。

夜深了,不知不觉我们也回到了家。这是秋夜里平凡且美好,简单且温馨的一次散步。

爱上放学路

镇海区静远小学307班
张佳俊(证号2409434)
指导老师 董卓莹

今天放学时,我坐在爷爷的车里,趴在车窗上欣赏外面的风景。往上看,大树正向我们挥手,树叶发出沙沙沙的声音,仿佛在向我们挥手告别:再见,明天再来哟!下面的小学生排着整整齐齐的队伍,在老师的带领下走出了学校,就连天上的小鸟也陪他们飞出了学校。

校门外,有一条车水马龙的道路,汽车如同奔腾不息的海浪一样,源源不断,旁边的高楼又好似战士笔直地站立着,守护着这条马路。穿过这条马路就可以看到半个像鸡蛋一样太阳,它失去了中午时的威风,只发出淡淡的、温柔的红光,给一片片的云朵披上了彩色的衣服。爷爷的汽车拐了一个弯,到了高架下,只见这条高架特别长,就像一条腾飞的巨龙,底下粗壮的柱子撑起了它,显得它更加高耸入云。正当我看得入迷时,天色渐渐地暗了下来,汽车一辆接一辆,路灯发出万丈光芒,高楼大厦好似披上了带有宝石的衣裳,整条马路似乎变成了一条耀眼的银河,整座城市就像一位美丽的公主,在夜幕下静静地看着我们。

一路上的风景真是太美了!法国罗丹说得对,生活中不是缺少美,而是缺少发现美的眼睛!